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РОЗВИТОК УКРАЇНСЬКОЇ  БІРЖОВОЇ СИСТЕМИ ЯК СПОСІБ 

ПОЖВАВЛЕННЯ  НАЦІОНАЛЬНОЇ ЕКОНОМІКИ 

Економіка країни – це одна з тих складових, без яких в наш час 

неможливо побудувати сучасну , розвинуту державу. Насправді, і в давнину, 

і в наші часи країна починала вести соціально спрямовану політику тільки 

після безпосереднього економічного розвитку держави.  

На даному етапі розвитку Україна намагається подолати великий 

рівень нестабільності в економіці, спричинений втратою певних ринків збуту 

та некоректною фінансово-бюджетною політикою.  Аби  вивести нашу країну 

з кризи, доцільно було б застосувати певні методи, що привели б до 

пожвавлення економічного апарату, що так і не зміг в повній мірі 

пристосуватись до стандартів та принципів ведення бізнесу. 

Основа даної теорії полягає в тому, що для активування розвитку 

народного товаровиробника, необхідно спочатку запустити механізм, який в 

наші часи називається фондова біржа. Нажаль той прототип фондової біржі , 

що зараз існує на території України, зовсім не схожий на реальну діючу 
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модель, навіть наш сусід – Росія, має біржовий апарат, де постійно 

циркулюють акції різних компаній, що дає змогу соціуму приймати участь в 

підйомі національної економіки.  

То які ж переваги зможе надати дана система розвитку економіки? Для 

більшої прозорості, пропоную уявити собі компанію «ЧЕНДЖ», яка 

знаходиться на території України, в центрі одного з індустріальних міст. 

Припустимо, що ця компанія пропонуватиме свої акції всім бажаючим 

учасникам ринку. По-перше , після розмноження і запуску акцій на ринок у 

компанії «ЧЕНДЖ» з'явитьсядодатковий капітал для розвитку підприємства, 

тобто наукових дослідів та розробки нових перспективних проектів, що в 

свою чергу спричиняє збільшення капіталообігупідприємства. По-друге, в 

випадку розміщення акцій даної компанії на вільному ринку з'являється 

додатковий стимул до публікації правдивої звітності, як бухгалтерської так і 

інформації, що стосується укладання нових контрактів, перспективних 

розробок та фінансування нових проектів. На сьогоднішній день не є 

таємницею, що більше 50% економіки країни знаходиться в тіні, це 

спричинено прагненням бізнесменів до надприбутків та не зовсім коректною 

податковою системою. Викладена вище стратегія розвитку в свою чергу 

може запропонувати нові способи отримання надвисоких доходів, що 

підтверджує досвід найрозвиненіших країн , зокрема США.  

Доцільно було б розглянути ще одну позитивну рису даної концепції , 

що може дуже ефективно корегувати та впливати на сумлінність виконання 

своїх обов'язків робочим персоналом підприємства. Дану стратегію 

використовував Дж.Д. Рокфеллер на своїх нафтопереробних заводах. 

Концепція дуже проста: окрім ставки, робітники забезпечуються 

оптимальним пакетом акцій підприємства з правом на отримання дивіденду. 

В цьому випадку всі ланки на виробництві або звичайний технік чи голова 
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відділу будуть зацікавлені у виконанні своїх обов'язків з найбільшою 

віддачею та відповідальністю. Тобто, шлях розвитку підприємства, що 

спрямований на біржову капіталізацію може слугувати потужною 

мотивацією для робочого персоналу, що було головною проблемою 

менеджменту у всі часи. 

Незважаючи на досить значні результати концепції в процесі 

підвищення ефективності виробництва та економічного розвитку компаній, 

тільки сьогодні вказані стратегії розвитку підприємства вивчаються та 

запроваджуються широким загалом підприємницького сектору. Нарівні з 

процесами децентралізації організаційних операцій, інноваційними 

експансіями, пошуком нових ринків і диверсифікацієюоперацій, продуктів та 

послуг, такі процеси дебюрократизації, коли здійснюються 

найрізноманітніші заходи підвищення зацікавленості співробітників (у першу 

чергу, участь в управлінні та володінні, включаючи розподіл акцій серед 

персоналу, або навіть створення підприємств, які перебувають у колективній 

власності їх працівників)–лягли в основу нових тенденцій та підходів теорії 

та практики розвитку підприємств, та, відповідно, економіки регіонів і цілих 

країн. На цій основі з’явилися теорії «Організацій майбутнього» як гнучких 

та мобільних систем, здатних ефективно існувати та приносити надприбутки 

за умов зовнішнього середовища, що швидко змінюється. 

Дана аналогія булаприведена для спрощення сприйняття всієї системи 

реформування економічного апарату, а також підтвердження того, що 

описаний метод буде ефективно діяти на всіх економічних рівнях – від 

локального до глобального.  

То чим буде корисна для нашої країни описана стратегія розвитку? 

Вище вже згадувалося, що при активній торгівлі акцій на фондовій біржі 

з'являється стимул до подання правдивої звітності, що спричинить, в свою 
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чергу, зменшення відсотку тіньової економіки. В даному випадку, 

підприємство починає в повному обсязі сплачувати податки до державної 

скарбниці, що позитивно впливає на формування бюджету. Тепер держава 

може збільшити виплив і розпочати соціально-орієнтовану політику. Цей 

ланцюг подій збільшуватиме купівельну спроможність громадян, що, як 

наслідок, спричинить ріст національної економіки в цілому. 

 

Література: 

1. Раровська В. В. , Останкова Л. А. Навчальний посібник "Біржова 

діяльність / Біржове ціноутворення.− 2009. − С. 40-47. 

2. Солодкий М.О. Біржовий ринок / Роль та функціональне 

призначення біржово ринку в сучасній економічній системі.− 2010.− С. 30-37. 


